
 

議 決 の 結 果 

令和６年第２回定例会 

議案番号 件 名 提案者 議決月日 議決結果 

報告第１号 令和６年度沖縄県町村土地開発公社事業計画の報告について 村 長 ３月８日 原案報告 

報告第２号 
教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果に関す

る報告書の提出について 
〃 〃 〃 

報告第３号 
伊江村陸上養殖場施設整備工事（Ｒ４）（建築・周辺整備）の専決処分

の報告について 
〃 〃 〃 

報告第４号 
伊江村陸上養殖場施設整備工事（Ｒ４）（機械設備）の専決処分の報告

について 
〃 〃 〃 

報告第５号 
伊江村陸上養殖場施設整備工事（Ｒ４）（電気設備）の専決処分の報告

について 
〃 〃 〃 

報告第６号 
伊江村総合運動公園野球場サブグラウンド整備工事の専決処分の報告

について 
〃 〃 〃 

同意第１号 教育長の任命について 〃 〃 原案同意 

議案第１号 令和６年度伊江村一般会計予算 〃 ３月18日 原案可決 

議案第２号 令和６年度伊江村診療所特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第３号 令和６年度伊江村国民健康保険特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第４号 令和６年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算 〃 〃 〃 

議案第５号 令和６年度伊江村水道事業会計予算 〃 〃 〃 

議案第６号 令和６年度伊江村船舶運航事業会計予算 〃 〃 〃 

議案第７号 令和５年度伊江村一般会計補正予算（第７号） 〃 ３月11日 〃 

議案第８号 令和５年度伊江村診療所特別会計補正予算（第４号） 〃 〃 〃 

議案第９号 令和５年度伊江村国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 〃 〃 〃 

議案第10号 令和５年度伊江村後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 〃 〃 〃 

議案第11号 令和５年度伊江村船舶運航事業会計補正予算（第２号） 〃 〃 〃 

議案第12号 村営アキナ地区土地改良事業の施行について 〃 ３月８日 〃 



 

議案第13号 伊江辺地に係る総合整備計画の変更について 村 長 ３月８日 原案可決 

議案第14号 伊江村過疎地域持続的発展計画の変更について 〃 〃 〃 

議案第15号 沖縄県消防通信指令施設運営協議会規約の変更について 〃 〃 〃 

議案第16号 
伊江島蒸留施設機能拡充事業整備工事（建築）の請負契約の変更につ

いて 
〃 〃 〃 

議案第17号 
伊江村個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 
〃 〃 〃 

議案第18号 
伊江村会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 
〃 〃 〃 

議案第19号 
伊江村職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
〃 〃 〃 

議案第20号 
伊江村出産待機時の宿泊料の助成に関する条例を廃止する条例の制定

について 
〃 〃 〃 

議案第21号 伊江村陸上養殖場施設の設置及び管理に関する条例の制定について 〃 〃 〃 

議案第22号 伊江港荷さばき施設の設置及び管理に関する条例の制定について 〃 〃 〃 

議案第23号 
伊江村体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 
〃 〃 〃 

議案第24号 伊江村陸上養殖場施設の指定管理者の指定について 〃 ３月11日 〃 

議案第25号 伊江村特産品加工施設の指定管理者の指定について 〃 〃 〃 

議案第26号 伊江村特産品加工支援冷蔵施設の指定管理者の指定について 〃 〃 〃 

議案第27号 伊江島蒸留所施設の指定管理者の指定について 〃 〃 〃 

議案第28号 伊江港荷さばき施設の指定管理者の指定について 〃 〃 〃 

 


